

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

9781 *Corrección de errores de la Resolución de 13 de mayo de 2009, del Instituto de Salud Carlos III, sobre delegación de competencias.*

Advertido error en la Resolución de 13 de mayo de 2009, del Instituto de Salud Carlos III sobre delegación de competencias, publicada en el Boletín Oficial del Estado de 3 de junio, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 47232, apartado primero.8, segunda línea, donde dice: «... casos de residencia eventual y de las correspondientes al titular de la Dirección del...»; debe decir: «... casos de residencia eventual, correspondientes al titular de la Dirección del...».